



克里斯缺阵，盖利进攻的担子更重了。(资料片) 记者 王鑫 摄

少根主心骨，这坑谁来补

山东男篮今战江苏，克里斯停赛

冯子涵 报道

3月17日晚，山东高速男篮将继续做客南通，迎来与江苏男篮的第41轮常规赛。面对已经提前无缘季后赛、且近期遭遇6连败的对手，高速男篮将力争连胜。然而，克里斯累计技术犯规停赛，让本场比赛又多了不少变数。

两个月前，双方曾在济南有过交手，山东男篮曾一度领先对手18分后，被追至个位数分差，好在最后有惊无险顺利过关。本场比赛，山东男篮依然碰上了与上次同样的阵容隐患：克里斯和于德豪两名主力将缺席。

山东男篮上一次迎战对手，克里斯因为伤病缺席了比赛。本场，因为累计11次技术犯规，被迫加停赛一场，克里斯依旧无缘出战。

作为联盟里知名的“火药桶”，截至第40轮，克里斯“领跑”联盟技术犯规统计榜，比排在第二的山西队外援迪亚洛多了2次。按照CBA联赛相关处罚规定，克里斯也没少为自己的火爆脾气掏腰包。据统计，因技术犯规，克里斯前后被停赛两场，罚款总额已经累计35000元。

此外，后卫于德豪由于小腿伤势未能痊愈，也将两次错过本场比赛与江苏队的比赛。

克里斯、于德豪一攻一守两条线缺席，对高速男篮战力的折损不言而喻。

近期江苏男篮战绩不佳，但他们打得很有韧劲。近三轮接连面对季后赛区的对手，输球分差都在10分以内，其中对阵北控仅1分之差败北，把对手惊出了一身

冷汗。好在山东男篮已经有了残阵取胜的经验，队长高诗岩领衔的外线群，将成为球队攻防两端的重点。

在济南和江苏交手时，小高在恩师郭士强的注视下，贡献了22分5篮板6助攻5抢断的全面数据，成为表现最好的国内球员。上一轮，他拿到了生涯第7次三双，帮助球队客胜深圳。赛后，主帅邱彪点名表扬了高诗岩，称其对球队的带动作用非常重要。

本场比赛，高诗岩依然要肩负起串联和防守两大任务。杰克逊和古德温，是目前这支江苏男篮的进攻箭头，两人的场均得分排在球队前二，这也是高诗岩的主要限制“目标”。此外，小将谢智杰也能凭借自己的体能和灵活度，对对方进行“死亡缠绕”。不过，二人都需要格外注意自己的防守尺度，避免早早累计过多犯规而被迫下场。

克里斯不在，摩尔和盖利两名小外援进攻的担子更重了。上一次交手，在克里斯缺阵、盖利状态低迷的情况下，摩尔独揽30分带队取胜，本场他能否继续神勇发挥，将左右比赛胜负。盖利最近的表现有些“神经刀”，上一轮仅拿到7分，还6犯离场，他需要尽快进入比赛状态。

内线方面，库马杰的压力也不小。与他直接对位的江苏中锋外援汤普森，在上一轮时豪取29分12篮板的两双数据，如果库马杰利用身高优势限制住汤普森，比赛将会好打许多。

山东体育·闪电看

2025年全省体育局长会议召开

3月13日，2025年全省体育局长会议在济南召开。会议总结2024年全省体育工作，部署2025年主要任务，动员全省体育系统坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当，坚定信心、凝聚合力、勇毅前行，努力推动我省体育事业高质量发展，奋力开创体育强省建设新局面。

(史文平 王子傲)

山东省第八届
冬季全民健身运动会闭幕

日前，山东省第八届冬季全民健身运动会闭幕式在德州市体育展览馆举行。省第八届冬季全民健身运动会暨山东冰雪运动消费季以“欢乐冰雪 共创未来”为主题，共设18个大项和7站冰雪嘉年华活动，规模创历史新高。全省各地在运动

会期间因地制宜举办了近百项群众性冰雪赛事活动，有力推动了我省冰雪运动的普及发展。闭幕式上还举行了会旗交接仪式，第九届山东省冬季全民健身运动会将由泰安市承办，继续延续我省冰雪运动的光荣与梦想。

(王子傲)

山东男篮U18队
晋级第十五届全运会决赛

日前，第十五届全运会篮球项目男子U18组资格赛(辽宁鞍山赛区)落幕，山东男篮U18队五战全胜斩获赛区第一，成功晋级第十五届全运会决赛。十五届全运会男子篮球U18组决赛计划于11月在大湾区举行。

山东男篮U18队将坚持目标导向、问题导向，查找问题，补足短板。进一步完善备战方案，强化思想政治教育，向训练和管理要成绩，提高打赢能力，提升竞技水平，为完成决赛目标任务筑牢基础。

(孟翰)

热身赛，国足3:1击败科威特队

新兵加奇兵，伊万腰杆硬

记者 尹成君 报道

北京时间16日凌晨，正在迪拜集训的中国国家足球队与科威特队进行了世预赛开赛前的一场热身赛，最终的结果让球迷们感到满意。国脚们在主帅伊万科维奇的指挥下获得了3:1的胜利，进攻线效率的改观是国足呈现给球迷的最直观感受。不过热身赛的胜利不能与正式比赛画等号，国足只有通过这场比赛查漏补缺，才能以更加从容的姿态来迎接接下来的两场硬仗。

自从去年11月打完世预赛与日本队的比赛后，国足就再也没有在正式比赛中亮相。这一次与科威特队的热身赛，也反映出了伊万在近半年的时间里对国足的改造以及理念上的一些转变。

本场比赛首发球员基本上是在去年10月-11月之间表现良好的球员，王大雷镇守球门，后防线由李磊、蒋光太、韩鹏飞、高准翼组成，王上源、谢文能、韦世豪和曹永竞构建菱形中场，林良铭在锋线支援拜合拉木，正印前

锋张玉宁有小伤被雪藏。

上半场国足表现强势，李磊和拜合拉木分别破门，科威特队还自摆乌龙，半场结束时中国队以3:0领先。下半场，伊万科维奇大幅调整阵容，11名首发球员全部被换下，守门员由颜骏凌担任，后防线上则是胡荷韬、吴少聪、魏震与王振澳，徐彬换下了王上源担任防守型中场，近期最受关注的塞尔吉尼奥则是换下了韦世豪，出现在攻击型中场的位置上，训练中表现突出的王钰栋换下了林良铭，王子铭则换下了拜合拉木。

归化球员塞尔吉尼奥替补登场45分钟，多次送出威胁传球，虽未直接参与进球，但其活跃表现获得教练组认可。

年轻球员王钰栋、刘诚宇、徐彬以及胡荷韬、王振澳等也在下半场获得出场机会，展现了教练组锻炼新人的意图。

可以说，一切都在向好的方向发展，李磊与拜合拉木两位球员的进球为国足奠定胜局，展现了进攻线的效率，李磊作为边后卫，插上进攻的能力尤为突出，而拜合拉木

则凭借门前嗅觉锁定进球。

此外，塞尔吉尼奥的登场是比赛一大亮点。其技术和传球视野为球队中场注入活力，未来或成为对阵沙特队和澳大利亚队的“奇兵”。

U20“跳级生”王钰栋、刘诚宇等小将的登场，标志着伊万科维奇在确保主力框架的同时，着力培养新生力量，为国足长远发展布局。

本场热身赛采用“无限额换人”规则，旨在全面考察球员状态，科威特队作为西亚球队，其风格与沙特队、巴林队等世预赛对手相似，国足借此提前适应西亚球队的高温主场与战术特点。接下来，国足将于3月21日客场挑战沙特队，3月25日主场迎战澳大利亚队，这两场世预赛将直接决定国足出线形势。

本场热身赛的胜利不仅提升了国足士气，更通过实战检验了球队阵容深度与战术多样性。归化球员的融入与年轻球员的成长，为国足冲击世界杯增添了更多可能性。